



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Сімнадцята сесія
Друге пленарне засідання

VIII скликання

«08 » лютого 2023 р.

сmt Ємільчине

№ 2462

Про внесення змін до рішення селищної ради від 20.11.2020 р. №2126 (зі змінами) «Про затвердження Селищної програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради та військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки»

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», статті 2 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» з метою організації соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, які перебувають з тимчасово окупованої території, з районів проведення бойових дій, із зон бойових дій внаслідок агресії Російської Федерації проти України до Ємільчинської селищної територіальної громади, а також фінансування матеріально-технічного забезпечення місць їх розміщення, підвищення соціальної підтримки військовослужбовців та членів їх сімей, членів сімей безвісти зниклих, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у (бойових діях), військовослужбовців, мобілізованих до Збройних сил України у зв'язку з воєнним станом, враховуючи рекомендації постійних комісії селищної ради: з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 20.11.2020 р. №2126 «Про затвердження Селищної програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради та військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки» із змінами до нього згідно рішень селищної ради

від 16.04.2021 р. №293 та від 15.03.2022 р. №2140, а саме – затвердити зазначену програму в новій редакції (додається).

2. Відповідальним виконавцем Програми визначити відділ соціального захисту селищної ради.
3. Фінансовому відділу селищної ради передбачити кошти на фінансування Програми в межах фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 17 сесії Ємільчинської
селищної ради VIII скликання
08.02.2023 р. № 2462

**Селищна програма
соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території,
районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради та
військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур
України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на
військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки**

I. Загальна характеристика Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Ємільчинська селищна рада
2	Розробник Програми	Відділ соціального захисту селищної ради
3	Співрозробники Програми	Фінансовий відділ селищної ради
4	Виконавці Програми	Відділи селищної ради: соціального захисту, культури та туризму, освіти, молоді та спорту, земельних ресурсів, фінансовий
5	Учасники Програми	Відділи селищної ради: соціального захисту; освіти, молоді та спорту; культури та туризму; земельних ресурсів, фінансовий. КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» селищної ради Ємільчинська районна філія Житомирського обласного центру зайнятості (за згодою). КНП «Ємільчинська лікарня» селищної ради КНП «Центр первинної-медико-санітарної допомоги Ємільчинської селищної ради» КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради
6	Термін реалізації Програми	2021-2023 роки
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет селищної територіальної громади
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (всього)	В межах фінансових можливостей
	у тому числі бюджетних коштів:	В межах фінансових можливостей
9	Основні джерела фінансування Програми	Бюджет селищної територіальної громади, інші джерела не заборонені законодавством

II. Обґрунтування необхідності прийняття Програми

У зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України у лютому 2022 року Ємільчинська громада має бути готова до приймання внутрішньо-переміщених осіб із зон бойових дій, які прибуватимуть індивідуально, а також централізовано організованими

групами. Це потребуватиме проведення організаційних та практичних заходів для їх життєзабезпечення та соціального захисту.

З початком воєнного стану відділом соціального захисту Ємільчинської селищної ради зареєстровано 3027 внутрішньо переміщених осіб, які прибувають з тимчасово окупованої території, районів проведення бойових дій. Дані особи проживають на території селищної громади та отримують щомісячну адресну допомогу як внутрішньо переміщені особи для покриття витрат на проживання, в тому числі і на оплату житлово-комунальних послуг. Станом на 01.01.2023 року на території громади фактично проживає 750 внутрішньо переміщених осіб.

Більшість внутрішньо переміщених осіб, які прибувають з тимчасово окупованої території, з районів проведення бойових дій на територію селищної громади, не отримують пенсії або отримують її у розмірах, що не перевищують прожиткового мінімуму для працездатних осіб, працездатні громадяни до моменту працевлаштування не мають матеріальної підтримки.

У зв'язку із військовою агресією Російської Федерації проти України станом на 01.01.2023 року на обліку в першому відділі Новоград-Волинського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – РТЦК та СП) перебувають 575 військовослужбовців, які захищають суверенітет та територіальну цілісність України, 13 безвісти зниклих захисників/захисниць України, 24 загиблих (померлих) захисників/захисниць України.

На території селищної громади налічується 197 демобілізованих осіб, 37 поранених, з яких 12 інвалідів війни, 7 сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції на сході України.

Таким чином, саме зазначені категорії населення потребують підвищеної уваги з боку владних структур, органів місцевого самоврядування, громадських організацій.

Програма спрямована на соціальну підтримку таких категорій громадян:

- внутрішньо переміщених осіб, які прибули до Ємільчинської селищної територіальної громади;

- членів сімей безвісти зниклих чи загиблих (померлих), поранених військовослужбовців жителів Ємільчинської селищної територіальної громади, які брали участь у бойових діях АТО та ООС та військовослужбовців мобілізованих до ЗСУ у зв'язку з воєнним станом;

- військовослужбовцям, жителям Ємільчинської селищної територіальної громади, призваним на військову службу за контрактом.

III. Мета та завдання Програми

Мета Програми – надання соціальної підтримки категоріям громадян, зазначених у розділі II Програми.

Завдання Програми:

- а) надання внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованої території з районів проведення бойових дій, грошової допомоги як таким, що потрапили у важкі життєві обставини;

- б) централізоване (у приміщеннях комунальної власності) та посімейне (у приватних домоволодіннях) розміщення внутрішньо переміщених осіб, їх життєзабезпечення (ночівля, харчування, побутове обслуговування, медичне забезпечення, соціальний захист, надання інших послуг);

в) надання грошової допомоги на лікування, на придбання твердого палива, відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг

членів сімей безвісти зниклих чи загиблих (померлих), поранених військовослужбовців жителів Ємільчинської селищної територіальної громади, які брали участь у бойових діях АТО та ООС та військовослужбовців мобілізованих до ЗСУ у зв'язку з воєнним станом;

г) надання одноразової грошової допомоги на вирішення соціально-побутових питань військовослужбовцям, призваним на військову службу за контрактом.

IV. Шляхи виконання Програми

Кошти бюджету селищної територіальної громади для здійснення заходів Програми використовуються згідно Порядку використання коштів бюджету селищної територіальної громади для здійснення соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради та військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки (додаток до Програми).

V. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням селищної ради, з урахуванням фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади на відповідний рік.

Обсяги видатків на реалізацію Програми можуть коригуватися протягом бюджетного року.

VI. Організаційне забезпечення Програми.

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці та головні розпорядники коштів	Джерела фінансування	Термін виконання	Сума коштів, тис.грн. із бюджету громади
1.	Проведення інформаційно-консультаційної та профорієнтаційної роботи з працездатними внутрішньо переміщеними особами, учасниками бойових дій, колишніми військовослужбовцями з метою їх працевлаштування	Ємільчинська районна філія ЖО центру зайнятості (за згодою), підприємства, установи та організації (за згодою)	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-

2.	Обстеження матеріально-побутових умов проживання, учасників АТО та ООС, членів їх сімей, військовослужбовців та членів їх сімей, членів сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців, працівників силових структур України, що брали участь у (бойових діях), внутрішньо переміщених осіб з метою визначення їх соціальних потреб	Старости та діловоди старостинських округів Відділ соціального захисту селищної ради КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-
3.	Соціальна допомога внутрішньо переміщеним особам: - забезпечення функціонування банку одягу; - забезпечення продуктовими наборами; - забезпечення гуманітарною допомогою у вигляді вживаних речей.	ЦНАП селищної ради, КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради, Старости та діловоди старостинських округів, Районна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою), благодійні організації (за згодою)	Благодійна допомога Благодійні кошти	2021-2023 роки	-
4	Надання соціальних послуг, здійснення соціальних інспектувань, соціального супроводу внутрішньо переміщених осіб, учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, військовослужбовців та членів їх сімей, членів сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців, учасників бойових дій.	КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради Благодійні організації (за згодою)	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-
5	Психологічна допомога та підтримка внутрішньо переміщеним особам,	КУ «Інклюзивно-ресурсний			

	військовослужбовцям та членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у (бойових діях)	центр» селищної ради Благодійні організації (за згодою)			
6	Влаштування до закладів позашкільної освіти (дитячо-юнацькій спортивній школі, будинку дитячої творчості, музичній школі) дітей внутрішньо переміщених осіб, дітей учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, учасників бойових дій, безвісти зниклих військовослужбовців, дітей з сімей загиблих учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій.	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, відділ культури та туризму селищної ради	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-
7	Виплата матеріальної допомоги: - внутрішньо переміщеним особам; - пораним військовослужбовцям та/або членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції та в бойових діях. - одноразової грошової допомоги на вирішення соціально-побутових питань військовослужбовцям, призваним на військову службу за контрактом в розмірі 2 тис.грн.	Відділ соціального захисту селищної ради	Бюджет селищної територіальної громади	2021-2023 роки	В межах фінансових можливостей
8	Надання консультацій та організаційної підтримки військовослужбовцям та членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців, працівникам Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших силових структур, що брали участь в	Відділ земельних ресурсів селищної ради	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-

	антитерористичній операції, які мають намір отримати у власність земельні ділянки для житлового будівництва, садівництва, ведення особистого селянського господарства				
9	Забезпечення надання медичних послуг, проведення медичних оглядів, диспансеризації із залученням фахівців госпітального округу, обласних лікувальних закладів військовослужбовцям, членам сімей загиблих військовослужбовців, працівникам Збройних Сил України, Національної гвардії України, інших силових структур, що брали участь в антитерористичній операції	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Ємільчинської селищної ради», КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради	Не потребує окремого фінансування	2021-2023 роки	-
10	Розміщення внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях комунальної власності та у приватних домоволодіннях. Утримання таких комунальних приміщень, оплата енергоносіїв у них	Головні розпорядники коштів селищної ради (Балансоутримувачі приміщень)	Бюджет селищної територіальної громади, благодійна допомога	2021-2023 роки	В межах фінансових можливостей
11	Життєзабезпечення внутрішньо переміщених осіб, які розміщуються у приміщеннях комунальної власності: ночівля, харчування, забезпечення предметами першої необхідності, побутове обслуговування	Відділ освіти, молоді та спорту селищної ради, Благодійні організації (за згодою)	Бюджет селищної територіальної громади, благодійна допомога	2021-2023 роки	В межах фінансових можливостей

VII. Очікувані результати

Реалізація Програми сприятиме:

- вирішенню соціально-побутових питань, пов'язаних з організацією тимчасового проживання, медичного забезпечення, працевлаштування, забезпечення речами першого вжитку, одягом, санітарно-гігієнічними засобами внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, з районів проведення бойових дій;

- виплата матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, пораненим військовослужбовцям та/або членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції та в бойових діях;

- вирішенню окремих соціально-побутових питань військовослужбовців, призваних на військову службу за контрактом

VIII. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Керівництво, координацію, аналіз реалізації Програми здійснює Ємільчинська селищна рада, відповідає за її якісне виконання, та, відповідно, наділяється повноваженнями щодо проведення практичних дій для взаємодії з іншими суб'єктами в частині виконання запланованих заходів та витрат коштів Програми, які здійснюються відповідно до законодавства України.

Виконавці Програми несуть відповідальність за повне та своєчасне виконання її завдань за умови належного фінансування та адекватних строків виконання передбачених заходів, інших ситуацій, які можливо матимуть місце та не залежатимуть від волі учасників (виконавців).

Відповідальний виконавець Програми – відділ соціального захисту селищної ради – щороку інформує селищну раду про стан виконання Програми.

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЩУК

Порядок
використання коштів бюджету селищної територіальної громади для
здійснення соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої
території, районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради
та військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур
України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на
військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів бюджету селищної територіальної громади, спрямованих на виконання Програми а саме:

- надання внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованої території з районів проведення бойових дій, грошової допомоги як таким, що потрапили у важкі життєві обставини;

- надання грошової допомоги на лікування, на придбання твердого палива, відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей безвісти зниклих чи загиблих (померлих), поранених військовослужбовців жителів Ємільчинської селищної територіальної громади, які брали участь у бойових діях АТО та ООС та мобілізованих до Збройних Сил України у зв'язку з воєнним станом;

- надання одноразової грошової допомоги на вирішення соціально-побутових питань військовослужбовцям, призваним на військову службу за контрактом;

- централізоване (у приміщеннях комунальної власності) розміщення внутрішньо переміщених осіб, їх життєзабезпечення (ночівля, харчування, забезпечення предметами першої необхідності, побутове обслуговування).

2. Головним розпорядником коштів бюджету селищної територіальної громади та відповідальним виконавцем програми є відділ соціального захисту селищної ради.

II. Розгляд питань, пов'язаних із виконанням Програми

3. Рішення щодо надання грошової допомоги особам, зазначеним у пункті 1 цього Порядку, приймається виконавчим комітетом селищної ради індивідуально по кожній особі, з урахуванням їх матеріального стану за заявою, поданою особою на ім'я селищного голови.

4. Заяви на отримання зазначених грошових допомог особи подають особисто у приймальню селищного голови. До заяви додаються копії документів, зазначених у розділах цього Порядку.

5. Секретар селищного голови приймає документи, подані для надання грошової допомоги, перевіряє їх достовірність та після резолюції селищного голови передає пакет документів начальнику відділу соціального захисту селищної ради.

6. Відділ соціального захисту селищної ради розглядає надані документи, готує проект рішення виконавчого комітету селищної ради із цього питання та виносить зазначені питання на розгляд виконавчого комітету селищної ради.

7. На підставі відповідних рішень виконавчого комітету селищної ради щодо надання грошової допомоги особам, зазначеним у пункті 1 цього Порядку, відділ соціального захисту селищної ради перераховує кошти до відділень Укрпошти та банків згідно відомостей за місцем проживання цих осіб.

III. Грошова допомога внутрішньо переміщеним особам

8. Внутрішньо переміщені особи з тимчасово окупованої території, з районів проведення бойових дій які прибули до Ємельчинської селищної територіальної громади, подають заяви про надання грошової допомоги до Ємельчинського селищного голови.

9. Внутрішньо переміщені особи до заяви про надання грошової допомоги додають:

- ксерокопії сторінок паспорта з даними про прізвище, ім'я, по батькові, дату його видачі, довідка про місце реєстрації, кожного члена сім'ї або ксерокопії інших документів, що посвідчують особу (у випадку втрати паспорта), та копії свідоцтва про народження дітей;

- ксерокопію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не надається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку в паспорті) заявника;

- ксерокопії довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб;

- документ, який посвідчує що житель громади потребує грошової допомоги (акт обстеження матеріально житлових умов, довідка з медичного закладу, довідка ДСНС та інші документи – при потребі);

- розрахунковий рахунок одержувача коштів(при наявності).

IV. Розміщення внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях комунальної власності та їх життєзабезпечення: ночівля, харчування, забезпечення предметами першої необхідності, побутове обслуговування

10. Розміщення внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях комунальної власності, як правило у закладах загальної середньої освіти, проводиться за заявками (або інформацією) селищної ради, районної державної адміністрації чи обласної державної адміністрації.

11. Розміщення внутрішньо переміщених осіб проводиться в закладах Ємельчинської територіальної громади, які визначені відповідним рішенням виконавчого комітету селищної ради.

12. Усі внутрішньо переміщені особи, які розміщуються, реєструються у відповідному старостинському окрузі із наданням документів, які підтверджують особу.

13. Утримання приміщень комунальної власності, які використовуються для розміщення внутрішньо переміщених осіб, та оплата за використані у цих приміщеннях енергоносії проводяться за рахунок коштів відділу освіти, молоді та спорту як головного розпорядника коштів бюджету територіальної громади.

14. Придбання товарів та послуг для забезпечення ночівлі, харчування, забезпечення предметами першої необхідності, побутового обслуговування внутрішньо переміщених осіб проводиться за заявками відділу освіти, молоді та спорту та/або старостинських округів за відомостями реєстрації внутрішньо переміщених осіб.

V. Грошова допомога на вирішення соціально-побутових питань, пораненим військовослужбовцям та/або членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців, що брали участь в антитерористичній операції та в бойових діях.

15. Грошову допомогу на вирішення соціально-побутових питань за рахунок коштів бюджету селищної територіальної громади мають право пораненим військовослужбовцям та/або членам їх сімей, членам сімей безвісти зниклих військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців, жителів Ємільчинської селищної територіальної громади, які брали участь у бойових діях АТО та ООС та військовослужбовців мобілізованих до ЗСУ у зв'язку з воєнним станом.

16. Особи, зазначені у пункті 15 цього Порядку, для отримання грошової допомоги до заяви подають:

- копії сторінок паспорта з даними про прізвище, ім'я, по батькові, дату його видачі, довідка про місце реєстрації.

- копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не надається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку в паспорті) заявника.

- копію документа, що засвідчує участь в антитерористичній операції, участь у (бойових діях).

- інші документи (при потребі).

VI. Одноразова грошова допомога на вирішення соціально-побутових питань військовослужбовцям, призваним на військову службу за контрактом

17. Одноразова грошова допомога надається військовослужбовцям, призваним на військову службу за контрактом.

18. У разі неможливості подачі документів особисто вищезазначеними особами за отриманням допомоги може звернутися один з членів їх сім'ї – дружина (чоловік), батьки, (за письмовою згодою військовослужбовця).

19. Для отримання грошової допомоги заявники подають до селищної ради такі документи:

а) військовослужбовці, призвані на військову службу за контрактом:

- заява;

- копія паспорта та копія реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника, довідка про місце реєстрації;

- розрахунковий рахунок одержувача коштів(при наявності);

- копія витягу з наказу командира військової частини про прийняття на військову службу за контрактом.

б) один з членів сім'ї військовослужбовця, призваного на військову службу за контрактом:

- заява;

- копія паспорта військовослужбовця, призваного на військову службу за контрактом;

- копія паспорта та копія реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника, довідка про місце реєстрації;
- копія витягу з наказу командира військової частини про прийняття на військову службу за контрактом або інші підтверджуючі документи;
- розрахунковий рахунок одержувача коштів(при наявності);
- копія свідоцтва про шлюб – для виплати грошової допомоги дружині (чоловікові);
- копія свідоцтва про народження – для виплати грошової допомоги батькам;
- письмова згода військовослужбовця.

VI. Фінансування видатків, звітність, відповідальність
та контроль за використанням коштів селищного бюджету

20. Фінансування видатків здійснюється відповідно до зареєстрованих юридичних та фінансових зобов'язань в управлінні державної казначейської служби в Ємільчинському районі.

21. Операції, пов'язані з використанням коштів бюджету селищної територіальної громади, здійснюються в установленому законодавством порядку.

22. Відділ соціального захисту селищної ради подає фінансову та бюджетну звітність у встановленому законодавством порядку.

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЦУК

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

Сімнадцята сесія друге пленарне засідання VIII скликання

«Про внесення змін до рішення селищної ради від 20.11.2020 р. №2126 (зі змінами) «Про затвердження Селищної програми соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення бойових дій на територію Ємільчинської селищної ради та військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців силових структур України, що брали участь у АТО та ООС, та військовослужбовців, призваних на військову службу за контрактом, на 2021-2023 роки»

Волощук С.В. – селищний голова	за
Авраменко В.Г.	за
Алілуйко О.А.	відсутній
Афанасьєва Л.І.	за
Бацюн І.В.	відсутній
Бацюн Н.А.	за
Вашенко Л.М.	за
Верещинська Л.О.	за
Дибайло В.Д.	відсутній
Дідус О.Я.	за
Жека С.Л.	за
Жилюк Р.С.	за
Канарський Б.Ф.	відсутній
Ковичка М.В.	за
Лісова О.В.	за
Лісовий В.П.	за
Лозко О.О.	за
Лугина В.В.	за
Лугина О.М.	за
Маринін О.В.	за
Мельник О.С.	відсутній
Остапчук І.П.	за
Прокопов Ю.П.	за
Романчук Н.В.	за
Філоненко Ф.М.	відсутній
Фомішина Г.М.	за
Цмокалюк А.Ю.	за

ПІДСУМОК	Відсутні	«За»	«Проти»	«Утримались»
	6	21	0	0

(підпис члена лічильної комісії)

(підпис члена лічильної комісії)

